



Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: 40/2023.

ELŐTERJESZTÉS

a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2023. február 16-ai ülésére

Tárgy: A Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti terve

Előterjesztő: Baranyi Krisztina polgármester megbízásából dr. Bencsik Márta a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. megbízott ügyvezetője

Készítette: dr. Bencsik Márta

Előzetesen tárgyalja: PEB, GKB, KOEN – 2023. február 15.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Kovács s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/>	többség szükséges.
	<input type="checkbox"/>	

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. Alapító Okiratának 8.4. I) pontja az alapító kizárólagos jogkörei között sorolja fel az éves üzleti terv elfogadását.

A tulajdonos ezen döntése előtt a Felügyelőbizottság véleményt nyilvánít az üzleti tervről.

A Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága a 2023. február 1. napján tartott ülésén megtárgyalta a cég 2023. évi üzleti tervét, melyet az előterjesztéshez mellékelte határozat szerint elfogadott.

A Képviselő-testület a cég tavalyi üzleti tervét nem fogadta el, hanem az üzleti terv tárgyalásakor az az elvárás fogalmazódott meg, hogy az ügyvezető egyeztessen a frakcióvezetőkkel, készüljön előterjesztés, amely képes reagálni a nyomtatási költségnövekedésre, a terjesztés esetleges megváltoztatására.

A frakcióvezetőkkel a megbeszélés megtörtént, az előterjesztés elkészült, a Képviselő-testület tavaly decemberi ülésén döntött a terjesztés és a példányszám kérdésében, és időközben az új nyomdai közbeszerzés során a nyomdai költségek relatív csökkentése érdekében a tavalyinál gyengébb minőségű papír felhasználását írtuk elő.

A tavalyi feltételek tehát teljesültek, ugyanakkor a jelen előterjesztésben szereplő üzleti terv számai magasabbak, mint az Önkormányzat 2023-as költségvetéséről szóló, a Képviselő-testület 482/2022. (XII.8.) számú határozatával december 8-án elfogadott költségvetési rendelet-tervezetben a médiacég számára beállított irányszámok.

Az ott meghatározott 20%-os emelés csak az általános működési, üzemi költségek áremelésekből fakadó növekedését tudja fedezni, beruházásra, a televízió biztonságos működéséhez elengedhetetlen beszerzésekre, javításokra nincs forrás. Mint ahogy nincs fedezet a személyi jellegű ráfordítások bármilyen növelésére sem, pedig - ideértve a szerkesztőségek honorkeretét is - az 2020 óta változatlan összeg. A minőségi médiatartalom-szolgáltatás megőrzése érdekében a személyi jellegű ráfordítások 25%-os emelését tartalmazza az üzleti terv, figyelemmel a szektort tavaly rendkívül hátrányosan érintett adószabályozási változásokra is és arra, hogy az önkormányzat más cégeinél és intézményeinél sort került a jövedelmek korrekciójára, és ez az idén is folytatódhat.

Kérem, hogy a Képviselő-testület hagyja jóvá a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. 2023. évre vonatkozó üzleti tervét.

Budapest, 2023. február 6.

Baranyi Krisztina
polgármester megbízásából
dr. Bencsik Márta ügyvezető s.k.

Melléklet:

1. Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. üzleti terve
2. Felügyelőbizottság 2/2023. (02.01.) határozata

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Ferencvárosi Média Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervét a .../2023. számú előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester és dr. Bencsik Márta ügyvezető

Határidő: 2023. február 16.